

## Евгению Ивановичу Копыльцову – 60 лет

**21 июня 2024 г. исполнилось 60 лет Евгению Ивановичу Копыльцову, кандидату медицинских наук, заслуженному врачу Российской Федерации.**

Евгений Иванович в 1987 г. окончил Омский государственный медицинский институт им. М.И. Калинина по специальности «лечебное дело», в 1988 г. поступил в интернатуру по специальности «хирургия». С 1988 г. работал врачом-онкологом урологического отделения Областного онкологического диспансера, а с 2003 г. был назначен заведующим урологическим отделением.

Евгений Иванович является высококвалифицированным специалистом, имеет сертификаты и высшие квалификационные категории по специальностям «онкология» и «урология», обладает большими теоретическими знаниями и прекрасно владеет всеми практическими навыками. В 2002 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Хирургическая тактика при лечении больных с распространенными формами рака почки».

За период работы Евгением Ивановичем выполнено более 5000 операций различной сложности. При его непосредственном участии разработаны и успешно применяются передовые методы лечения онкологических больных (эндоскопические, высокотехнологичные и др.).

Евгений Иванович Копыльцов выполняет сложные операции на органах мочеполовой системы,



забрюшинного пространства, брюшной полости и малого таза. Под его руководством внедрен ряд передовых технологий: эндолумбальная гормональная терапия распространенного рака предстательной железы, выполнение расширенных операций при распространенном раке почки, включая наличие опухолезого тромбоза нижней полой вены, выполнение кишечных пластик после оргауноносящих операций при раке мочевого пузыря и кишки, применение современных таргетных препаратов.

По результатам работы Е.И. Копыльцова оформлено 6 патентов и 10 рационализаторских предложений по инновационным технологиям в диагностике и лечении пациентов со злокачественными новообразованиями. С его участием разработана, внедрена и выполняется региональная программа

ранней диагностики рака предстательной железы «Оказание специализированной медицинской помощи мужскому населению Омской области – «Урологическое здоровье мужчины» в рамках Губернаторской программы «Региональный проект «Онкология» на 2011–2015 годы». Результатом выполнения мероприятий программы в 2011–2013 гг. явилось трехкратное увеличение выявления рака предстательной железы на ранних стадиях и двукратное сокращение случаев запущенных форм злокачественного новообразования предстательной железы.

Евгений Иванович Копыльцов все поставленные задачи выполняет на высоком профессиональном уровне, характеризуется как специалист с высокой квалификацией в области урологии, хирургии и онкологии, способный взять на себя ответственность в принятии решений. В 2005 г. ему вручен диплом «Лучший врач Омской области». В 2007 г. присвоено звание «Заслуженный врач Российской Федерации». Он награжден медалью «За высокие достижения» (2014), Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации (2021), нагрудным знаком «Отличник здравоохранения Омской области» (2024).

Евгений Иванович является членом Европейской ассоциации урологов и Председателем регионального Бюро Российского общества онкоурологов.

*Искренне поздравляем Евгения Ивановича с юбилеем и желаем крепкого здоровья, профессионального долголетия и успехов!*